

Falešná hrdost

Maat

Fosco Alma, L.D. a Emeres

Víš boy.. (?)

Víš boy (?), život je vývoj, amigo, a málo komu vyšlo se nemýlit víš proč ?

Protože život tě učí snýst to,

co sis navařil a žít líp (jo),

každej z nás byl cvok každému z nás jebalo oh,

běhá mi mráz po těle, když si vzpomenu,

každá nová generace je horší než ta předešlá

a když jdu spát tak přemýšlím co bude dál.

Bylo mi patnáct a myslel jsem si že jsem sežral svět,

vám je patnáct a půlka z vás žere fet,

každej se žene vpřed, každej je šéf každej sežene vše,

tohle je falešná hrdost, zdá se to jen mě?

Ne, nechci říkat jak máš žít, každej si musí projít zdí, která brzdí tvůj vývoj (žyeah)

moje generace neví co chce dřív,

ví že nechce dřít, že nechce žít jak stín.

Nežijem sen jako by tohle byl poslední, den ze všech norem jsme zlý jak shon by (?)

chce to mít mozek na správném místě, srdce na levém, ale přesto na pravém místě

Žijem na krásném místě tak si važ toho co přijde,

svoboda je výhra a píše tvůj příběh,

i když riskuješ a doufáš že to výjde,

mysli na to že máš jeden život, jednu šanci tak se hlídej.

Nechat si poradit neznamená bejt wanna be, hledej sám sebe kecama nic nezměníš,

musíš bejt připravenej spadnout někdy k zemi, a postavit se na nohy a stoupat zase k nebi

Taky jsem byl mladej a naivní,

asi jako každej z vás, byli jsme všichni stejný,

stejní blbci, pitomci co snědli svět,

každej byl prezident a nejradši by všechny smet,

byli jsme hrdý a tak hrdý jsou i dnešní kids

jsou hrozně tvrdý, choděj kouřit, pijou levnej shit,

hledaj svůj životní styl kterej by chtěli žít a proto moje hudba dává směr kterým by měli jít.

Dneska vidim kolem lidi, který nemaj nic,

přitom začli stejně jako já a měli stejnej cíl,

chyběla ctižádost a chtíč něco dokázat,

pět tisíc za měsíc kokot prej stačí základka.

Sorry tohle není život, kterej chtěl bych žít

koukej se kolem sebe jednou všechno pochopíš,

koukni se na ty lidi co to někam dotáhli,

vždycky jsou nad věcí a v hlavě to maj srovnaný.

Hloupost dělá jenom hloupost a to ničí svět ,

koukni se na to kam jsme všichni došli za sto let,

máme tu všechno co jsme vždycky chtěli mít,

ale lidi jsou už takový že vždycky chtěj mít víc.

Proto ničej svoji planetu a zničej klidně další,

a veřim tomu že by byli schopní zničit vesmír,

pak bude pozdě litovat a všichni pochopí,

že jsou v prdeli a promarnili šanci žít.

Nechat si poradit neznamená bejt wanna be, hledej sám sebe kecama nic nezměníš

íš,
musíš bejt připravenej spadnout někdy k zemi, a postavit se na nohy a stoupa
t zase k nebi